

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент соціальної роботи»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 231 Соціальна робота
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Сучасний стан українського суспільства характеризується загостренням багатьох соціальних проблем, збільшенням чисельності традиційних отримувачів соціальних послуг та появою нових, запровадженням у практику діяльності соціальних служб якісно нових підходів до соціальної роботи. Кризові ситуації, які породжені війною, зумовлюють необхідність підготовки фахівців, які здатні із застосуванням сучасних міждисциплінарних знань вирішувати проблеми особистості, соціальних груп та громад.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент соціальної роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота, відповідає викликам сучасного українського суспільства.

Профіль освітньо-професійної програми «Менеджмент соціальної роботи» регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови та технології освітнього процесу, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Освітньо-професійна програма включає в себе перелік освітніх компонентів, структурно-логічну схему навчальної діяльності, форми атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення результатів навчання відповідними освітніми компонентами.

До переваг освітньо-професійної програми можна віднести поглиблену підготовку з соціологічних методів в соціальній роботі, вивчення технологій розробки соціальних проєктів, їх моніторингу та оцінювання, організації роботи з волонтерами, соціального маркетингу та реклами, особливостей менеджменту сучасної соціальної служби, знайомство з міжнародними соціальними проєктами та міжнародною соціальною роботою, що є важливим для вирішення професійних завдань, пов'язаних з менеджментом соціальної роботи. З іншого боку в межах програми пропонується також і ґрунтовна підготовка, яка забезпечує можливості вирішення професійних завдань для соціальних працівників та фахівців соціальної роботи. Така підготовка забезпечена низкою професійних дисциплін з консультування, соціальної роботи в громаді, медіації, організації та проведення тренінгів в громадах, врегулювання сімейних конфліктів, роботи з різними групами клієнтів тощо. Слід також відзначити, що в програмі здобувачам пропонується також широкий перелік дисциплін психологічної спрямованості, вивчення яких є необхідним для роботи сучасного соціального працівника та фахівця соціальної роботи. В освітньо-професійній програмі передбачена значна кількість кредитів на практику студентів, що також є вкрай актуальним.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють формувати в майбутніх соціальних працівників загальні і професійні компетенції, що

відповідають положенням Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 231 Соціальна робота для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 24.04.2019 р., №557.

Отже, освітньо-професійна програма «Менеджмент соціальної роботи» спеціальності 231 Соціальна робота першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка підготовлена науково-педагогічними працівниками кафедри соціології управління та соціальної роботи Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, відповідає вимогам державного стандарту, дозволяє здійснювати якісну сучасну підготовку за спеціальністю і її слід рекомендувати для використання у навчальному процесі.

Директор Харківського ОЦСС



Оксана РАДІЧ